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PROseal 2K 

TEKNISKA DATA

Arbetstemperatur  +10 °C till +25°C

Blandningsförhållande 1 Part A : 1 Part B

Densitet Dispersion 1,03 kg/L

Materialtyp Part A: Cement Vit

Part B: Akryldispersion

Åtgång Blandad produkt: 0,75 kg/m²

Tjocklek Folielim: 0,75 kg/m²
Diffusionsöppet: 1,8 kg/m²

Användningstid Ca. 2 timmar vid 20°C

Härdningstid 8 timmar vid 20°C

Beläggningsbar Efter ca 12 timmar vid 20°C

Fullt belastningsbar 7 dygn vid 20°C

Godkännanden ETA, EC1 Plus

Förpackningar 5 kg + 5 kg /2 kg + 2 kg

Hållbarhet/Lagring 24 mån. vid 20°C i oöppnat förpackning.
Förvaras torrt och svalt.

FÖRDELAR

• Cementbaserat folielim

• För skarvar, förseglingar och tillbehör i samband med folien
• Kan användas både inom- och utomhus
• EC1 Plus godkänd

• Systemgodkänd enligt EAD 030436-00-0503
• Godkänd i Tätskiktssystem PRO LX
• Testad ner till -20° C
• Elastisk

PRODUKTBESKRIVNING

PROseal 2K part A+B är ett 2-komponent folie- och 

skarvförseglingslim för limning av överlapp (skarvar), 
rörmanschetter, tätskiktsremsor samt inner- och ytterhörn. Kan 
även användas för att limma tätskiktsfolien mot många olika 

underlag. Bostik PROseal 2K består av en pulverdel (part A) som 
innehåller cement samt en vätskedel (part B) som innehåller 
dispersion. Blandad produkten har en smidig konsistens som är 
lätt att applicera med roller, fintandad spackel eller pensel.

Produktnr. Färg Innehåll Antal per

Pall

EAN

30627920 Hvid, A 5 kg 224 7311020083137

30627727 Hvid, B 5 kg 44 7311020083120

30630607 Hvid, A 2 kg 72 7311020083328

30627728 Hvid, B 2 kg 72 7311020083113

Bostik PROseal 2K är ett härdande (kemiskt torkande) folie- och 
skarvlim som används i Bostik Våtrumskonstruktioner VTF-X, "golv 
och vägg"
(se monteringsanvisning för detta system).

ANVÄNDNINGSOMRÅDE



BOSTIK SERVICE

info.se@bostik.com 
www.bostik.com/se

Produkten innehåller cement och är irriterande. Alla 
användare måste förstå och använda säkerhetsdatabladet 
innan de använder produkten. Säkerhetsdatabladet finns att 
få på begäran och finns tillgängligt på tillverkarens hemsida. 
Se vidare på www.bostik.se

Alstring av avfall ska undvikas eller minimeras när så är möjligt. 
Tomma behållare kan ha kvar vissa produktrester. Produkt och 
förpackning ska oskadliggöras på säkert sätt. Anlita 
ett auktoriserat avfallshanteringsföretag för hantering av 

överskottsprodukter och icke återvinningsbara produkter. 
Bortskaffande av denna produkt ska alltid ske i 
överensstämmelse med miljöskyddskrav och enligt lagstiftning 
för avfallshantering. Undvik spridning av utspillt material, 
avrinning, kontakt med jord, vattendrag och avlopp.

Betongplatta på mark och källare bör kontrolleras för tillskjutande 
fukt och i samråd med Bostik. 
Om tillskjutande fukt förekommer rekommenderas generellt bara 
duschutrymme, ytor som ej regelbundet vattenbegjuts tätas i 
samråd med beställare/konstruktör.

Diffusionsöppet tätskikt: Underlaget primas med Bostik Primer GRIP 
A920 Premium outspädd. Blanda PROseal 2K och applicera 
blandningen med roller i hörnor och kanter. Montera remsa och 
hörnor i det blöta limmet och gnid fast. Applicera ytterligare ett 
skikt PROseal 2K så allt förseglas.
På vägg och golv appliceras PROseal 2K med en roller eller 6 mm 
tandspackel. Total atgång 1,8 kg/m². Stryk hela ytan med en 
slätspackel för att ta bort rillor och för att få en slät yta. Tjockleken 
ska vara min. 1 mm och max. 2 mm.

Regler för vatten- och avloppsinstallationer ingår inte i BBV, för
dessa hänvisar vi till Branschregler Säker Vatteninstallation. Se 
www.sakervatten.se. Regler för elinstallationer ingår inte i BBV, för
dessa hänvisar vi till gällande svenska standarder. Se 
www.elsakerhetsverket.se. Regler för måleriarbeten ingår inte i 

BBV, för dessa hänvisar vi till måleribranschens, MVK:s
branschregler för våtrum.

FÖRBEREDELSE AV UNDERLAGET

Innan arbetet påbörjas skall underlaget kontrolleras så att det är 
bärkraftigt, rent och torrt. Befintliga, svaga ytmaterial skall 
avlägsnas, som t ex våtrumsmatta, sandspacklade och målade 
ytor. Eventuella avvikelser i underlag och applicering på 
befintligt underlag skall noteras i kvalitetsdokumentet.
Den relativa fukthalten (RF) i underlaget skall inte överstiga 85-
90%. Träskivor och regelkonstruktion skall vara väl uttorkad 
innan lämpligt skivmaterial och tätskiktet monteras, 8-12% 
fuktkvot.
Material och underlag skall ha en temperatur på minst  +10 ºC 
innan monteringen/applicering påbörjas.
Temperaturen i lokalen skall vara minst +10ºC och max 
25ºC. Springor större än 2 mm, t ex mellan rör och vägg samt 
springor i vägg- och golvvinklar spacklas eller fogas i med Bostik 
akrylfogmassa eller cementbaserat spackel innan tätskiktet mm 
appliceras. Se vidare i monteringsanvisning PRO Folietätskikt.
Rörgenomföringar skall vara monterade enligt anvisningar i 
Säker Vatten (www.sakervatten.se).

Underlaget ska normalt alltid förbehandlas med GRIP A560 
Classic, spädes 1:3 (primer:vatten) och appliceras på normalt 
sugande underlag en gång. På starkt sugande underlag 
rekommenderas 2 appliceringar. På golvgipsskivor och golvspån-
skivor appliceras primern spädd med vatten
5:1 (primer:vatten). Börja alltid med att mäta upp vattnet för att 
få rätt blandningsförhållande. Tillsätt vatten +5 till 
+20ºC. Applicera och låt torka max 24 timmar.
Vid användning av keramiska material i våtutrym-men ska alltid 
underlaget behandlas med ett av Bostiks PRO Tätskiktssystem.

SÄKERHET

För mer information, se säkerhetsdatabladet på:

www.bostik.com/se

BRUKSANVISNING

OBSERVERA

MILJÖ OCH HÄLSA

ÅTERVINNING

Informationen och rekommendationerna som ges häri grundar sig enbart på Bostiks forskning och är inte 
garanterade att vara exakta. Produktens prestanda, dess hållbarhet och dess användningsegenskaper beror på 
många variabler, inklusive vilken typ av​material som produkten ska appliceras på, miljön där produkten förvaras 
eller appliceras samt vilken utrustning som används för applicering. Eventuella förändringar av någon av dessa 
variabler kan påverka produktens prestanda. Det är köparens skyldighet att, innan produkten tas i bruk, testa 
produktens lämplighet för den avsedda användningen under de förhållanden som kommer att föreligga vid 
tidpunkten för den avsedda användningen. Bostik garanterar inte produktens lämplighet för en viss användning. 
Produkten säljs i enlighet med Bostiks försäljningsvillkor som medföljer produkten vid försäljningstillfället. Ingenting 
häri ska tolkas som att det inte finns några relevanta patent eller utgöra en tillåtelse, uppmaning eller 
rekommendation att använda någon av de uppfinningar som omfattas av ett patent utan tillstånd från ägaren 
av​patentet.

FÖRBEHANDLING

BLANDNING OCH APPLICERING

Blanda lika viktsdelar Bostik PROseal 2K part A (pulver) med 
Bostik PROseal 2K part B (dispersion) med en lågvarvig 
visp/blandare. Blanda ett par minuter till en jämn och klumpfri 
konsistens. Satsen (5 kg +5 kg) bör inte delas för att undvika 
blandningsfel. Satsen skall förbrukas inom ca. 2 timmar. Använd 
roller, limspridare eller pensel vid appliceringen. Lägg på flödigt , 

montera folie, tätskiktsremsor och tillbehör i den färska
PROseal 2K massan. Gnid fast och säkerställ övervätning vid 
montaget. Förslut alla skarvar med Bostik PROseal 2K, ca. 50 mm 
på vardera sida om skarven.
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